


MpounssoanTenb rapaHTUpyeT, YTO AaHHOe M34enme No UCNoJib3yeMbIM Ma-
TepuanaMm, NpPUMEHSAEMON TEXHONIOMMU MPOM3BOACTBA WU APYrMM MoOKasaTensiM
cooTBeTCTBYEeT obpasuam, NpowealMM UCMbITaHUS Ha MPOYHOCTb M OTBe4YaeT
o6bwmM TexHuyeckmMm TpeboBaHuaMm no FOCT P 41.55-2005. Bo wm3bexaHwue
BO3MOXHbIX OWKNOOK, repen yCTaHOBKOM BHMMaTeNbHO O3HAaKOMbTECb C WH-
CTPYKUMEN NO MOHTaxy W BO3MOXHOCTbIO NMpUMeHeHus gaHHoro TCY k Bawemy
aBTOMOOUNIO.

NoPANOK MOHTAXA

e  CHaATh 3aHMI OamMIep U TAPKOBOYHBIE CEHCOPBI.

e CuaTe 0TOOIHBIN Opyc aBTOMOOWIIS (OOJBIIE HE MOHAIOOUT-
cs).

e BcraButh neBbIil U NpaBblii KPOHIITEHHBI B JJOHXXEPOHBI aBTO-
MOOMJIS U clerKa 3aKpenuTh B TOUKax «By».

o IIpunoxuts 6anky TCY k naHenu 3aHel CTEHKHU U CJErka 3a-
KpenuTh €€ B TOUKaxX «A» paHee CHATHIMU METHU3aMH, U K KPOH-
mTeHaM B Todkax «C» IMPWIOKEHHBIMM METH3aMHU COIJIACHO
CXEMbI MOHTaXa.

e YCTaHOBUTH LIap U MOJPO3ETHUK Ha OAJIKY.

e Bripoaats TCY mno ueHTpy, mociie 3TOro HeoOXOAUMO BCe
AJIEMEHTHI KpeIIeHus 3aTAHyTh ¢ MoMeHToM: M10 = 50 Nm ;
MI12 =79 Nm.

e VYcTaHOBUTH Oammep Ha aBTOMOOWIIb, MPEABAPUTEIBHO Cle-
JIaB BBIPE3 COTJIACHO I1a0JI0Ha.

o  BBINONHUTH 2IEKTPOMOHTAX CUTHAJIN3ALMH.

e YcranoBky TCY pekomeHyeTcs MpOU3BOINUTh TOJBKO CIEIHa-
JUCTaMHM B aBTOCEpPBUCAX.

KomnnekTHOCTb n3genua
bamka TCY 1 mT.
Kponmrreitn npasblit 1 .
Kponmrreiin neBblit 1 .
KopoOxka ynakoBouHas 1 mT.
YnakoBKa MOJUATUICHOBAS 1 wr.

CXEMA MOHTAXA TCY

banka TCY

Bom MIX125(T5

[auka MIZx 125 (c/kowmp)

Kopobka ynakoBo4Has

bonr M12x1,25x75 2 miT.
Bboar M12x35 4 wr.
Bbont M10x30 4 .
T'aiika M12x1,25 caMOKOHTp. 2 .
l"aiika M 10 caMOKOHTP. 4 wr.
aiiba @12 npyx. 4 wr.
[aii6a P12 yBenuy. 4 .
[aii6a D12 4 mr.
[Tait6a D10 8 .
Tap VHO701 1 mr.
3anUTHBINA KOJIITAa4Y0K 1 mT.
Kponmreitn po3etku 1 mT.
WHCcTpyKIUS 10 MOHTaXY 1 mr.
[Ta6ron BBIpe3a Obammepa 1 .

LU



